活动连连 爱心相伴

北下街街道

文艺演出进社区

本报讯 文艺兴,百姓乐。为了更好地发掘、传承和创新文艺内涵,丰富代书胡同社区居民的娱乐生活,8月10日晚,郑州歌舞剧院演出分队走进北下街街道代书胡同社区进行文艺演出。打造宣传群众,教育群众,关心群众,服务群众的"最后一公里"。

为了满足不同人群的喜好,现场不 仅有琵琶、二胡等乐器表演,还有独唱、 合唱节目,形式多样的节目类型赢得大 家阵阵掌声和好评。"这种能近距离观 看艺术演出的活动,大伙都很喜欢,希 望能够多举办几场这样的演出!"其中 一位居民说道,一个个精彩的节目让现场观众惊喜不已。

本次演出将传统文化送到老百姓家门口,将欢乐送到群众身边,将知识播种在群众心田,丰富了辖区居民的文化生活,传承和发扬了中华优秀传统文化和传统美德,培育和增强了广大居民的家国情怀和爱国主义精神,营造了积极向上、健康、文明、和谐的社区气氛。提升了辖区居民的文化获得感、幸福感,满足了人民群众对文化生活的新需求、新期待。

记者 冉红政 通讯员 陈思

东大街街道

开展"党建引领携手共进"主题日活动

本报讯 8月10日上午,东大街街 道联合陇海马路街道开展"党建引领携手共进"主题日活动,街道党工委副书记、办事处主任杨杨带领街道部分班子成员、中层干部和网格化工作专班到荥阳市党建引领网格化基层治理指挥中心、荥阳市豫龙镇刘村党群服务中心、中原区绿东村街道党群服务中心等试点开展观摩学习。

活动开展过程中,大家边走边看,边学边记,边想边议,在比较中寻找差距,在学习中互相提高。在荥阳市党建引领网格化基层治理中心,听取了网格化基层治理平台建设、运行情况以及党建网格基层治理体系在"三零"创建、疫情防控等重点工作中实践运用情况介绍。随后,在豫龙镇刘村党群服务中心

实地体验了智慧社区融入网格的探索、网格人员"六步工作法"及党员联户工作开展情况;在中原区绿东村街道党群服务中心,现场体验了城市运行体征、网格舆情、物联感知监控、事件全流程、AI智能识别等模块功能。

在观摩中,杨杨强调:要充分认识党建引领网格化基层治理的必要性和紧迫性,通过党建引领、智慧赋能,助力网格治理更精准、更高效;要充分整合调动辖区各方力量共建共治,扩大网格化管理的内涵和外延,使党员干部、部门资源、治理能力全部下沉到网格内,把问题解决在第一线,努力拓宽基层治理路径,打通基层治理最后一公里。

记者 冉红政 通讯员 庞丹丹

航海东路街道

舞台艺术进乡村、进社区



本报讯 8月12日上午, 航海东路 街道华钻社区联合郑州市歌舞剧院在 慈善园开展"舞台艺术进乡村、进社区" 演出活动, 为辖区居民带来一场精彩的 文艺盛宴。

节目内容符合时代特征,贴近民众生活,舞台上,演员功底深厚、唱念俱佳,巧妙地将美好、文明、和谐的新时代

新气象充分展现出来,演员们专业的演出和精湛的技艺赢得了现场观众的热烈掌声和阵阵喝彩。很多观众拿起手机拍照、录像,记录这个美好时刻;"在家门口都能看到这么专业的演出太开心了,给演员们点赞,给社区点赞。"家住湾景一号院的王阿姨兴高采烈地说。记者 冉红政 通讯员 王赵琪 文/图

南关街街道

文艺演出进社区 助力创文添活力



本报讯 8月10日下午,南关街街道新天地党群服务中心携手郑州歌舞剧院,举办了"舞台艺术走进社区"惠民演出活动,为辖区群众送来一场精彩的文化盛宴。

演出由开场舞《锦绣前程》拉开序幕,激情四射的音乐舞蹈让在场的观众沉浸其中。随后的中华武术、蒙古舞更是赢得了居民阵阵掌声,唐宫小姐姐表演的舞剧《水月洛神》片段《芙蓉池》将演出推向了高潮。整场节目汇聚了独唱、歌伴舞、武术、琵琶独奏等多种表演形式歌唱祖国、歌唱党。现场的居民们被

一个个精彩的节目所吸引,掌声不绝。

平时鲜少出门的爷爷奶奶也都拄着拐杖赶了过来,观看演出的居民陈阿姨对我们说道:"文艺表演走进社区,能让我们老百姓看一看,我们特别开心,今天我们全家一起来观看表演,很精彩,感谢社区对我们的关心。""艺术团的演员们来到社区,让我们在家门口就能看到这么精彩的文艺表演。希望以后能多举办这样的活动,丰富我们的文化生活。"抱着孩子前来观看表演的张女士开心地说。

记者 冉红政 通讯员 王翔宇 文/图

城东路街道

"义"路相伴 携手同行



本报讯 为了进一步加强志愿者队伍建设.8月10日下午,城东路街道办事处郑汴路社区新时代文明实践站开展了以"义"路相伴,携手同行为主题的志愿者增能培训。

培训一开始,社工首先围绕志愿者管理机制、志愿者的职责、权利和义务以及志愿服务的价值意义等几个方面为大家做了详细讲解。随后,社工带领志愿者们观看了以往志愿服务活动的剪影,一桩桩一件件仿佛回到了那一天。志愿者任阿姨感动得热泪盈眶,她说:"作为一名志愿者参加志愿者服务,不仅能奉献一份自己的爱心和力量,也让我学会了很多的知识和

技能,结交了很多朋友,为我的生活带来了很多欢乐。今后我会继续积极参与志愿服务,为那些需要帮助的人贡献一份自己的力量。"接着,社工结合以往志愿服务的开展情况,为大家梳理一些应该注意的细节和问题,大家都踊跃发言,各抒己见,纷纷表达自己在参加志愿者活动中遇到的问题以及解决办法。

活动最后,为了感谢志愿者们长久以来的付出和奉献,社工为上半年度的优秀志愿者颁发了奖状,活动也在大家热情而又激昂的《志愿者之歌》歌声中落下了帷幕。

记者 冉红政 通讯员 李颖睿 文/图